



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
 88323 Studenci, tel. 039/844-261
 Župnik 063 349-201



Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
 Radnim danom:
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30

ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 27. 9. svete Mise slavit ćemo u župnoj crkvi u 8.00 sati. Drugih Misa toga dana neće biti radi hodočašća u Trebinje na *Dan trebinjske biskupije*.

Svetu Misa u 8 sati redovito će od sada pjevati mali zbor, a svetu Misu u 11 sati pjevat će veliki zbor.

Prošli tjedan skupljali smo krum-pir i ostalo povrće za dom starica u Ljubuškom. Skupljeno je: 32 gajbe krumpira, 10 gajbi bostana, 1 paket glavatog kupusa, 1 paket zelene salate, 1 paket patlidžana, 1 gajba paprika roga, 1 gajba luka, nekoliko boca soka i 80 KM. Iskreno hvala onima koji su donijeli i dečkima koji su pomogli utovariti.

Pravljenje misijskog ajvara. Iduće subote, 26. 9. u 8 sati molimo članove *Novog srca* da dođu kako bismo pripremili tj. skuvali ajvar za misijsku nedjelju koja pada 18. listopada, tj. treću nedjelju mjeseca listopada. Zovnut ćemo naše domaćice koje su u tome poslu vrlo iskusne da nam pomognu. Dosada su se uvijek rado odazivale i pomogle. Na misijsku nedjelju će onda naši mladi prodavati pred crkvom i na filijalama, a prikupljeni novac ići će za naše misionare u Tanzaniji.

Prošlog tjedna preminuli su Marko Pavlović i Vesna Radosavljević. Marko je pokopan u Donjim Studencima, a Vesna u groblju u Bitunjanima. Pomolimo se za njihovu dušu.
 Oče naš...

DAN TREBINJSKE BISKUPIJE

U iduću nedjelju, 27. rujna, je DAN TREBINJKSE BISKUPIJE. Sveta Misa slavit će se u 12.00 sati. Biskup Ratko Perić, zajedno sa župnikom don Antanom Luburićem, poziva sve koji mogu da dođu u Trebinje kako bismo u euharistijskom zajedništvu proslavili njezina zaštitnika sv. Mihovila.

Ide jedan autobus i iz naše župe u 9 sati ispred Pastoralnog centra. Karta je 5 KM. Naš veliki zbor ide, pridružimo im se da nas bude pun autobus.

Sveta Misa iduće nedjelje slavit će samo u 8 sati ujutro u svetištu. Drugih Misa toga dana neće biti. Molimo da se prijavite odmah i kroz tjedan da znamo koliko nas ide. Pokažimo svoje zajedništvo i ovim hodočašćem u trebinjsku biskupiju i pođimo proslaviti njezin dan.

ČITAČI - 27. 9. 2015.:

Svetište u 8.00:

Ivica Luburić, David Miličević

Svetište u 11.00:

Katarina Lauc, Branko Alilović

Zvirovići u 9.30:

David Brajković, Nikola Brajković

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 38/2015 (289) ♦ 20. rujna 2015. ♦ Liturgijska godina - B

25. NEDJELJA KROZ GODINU

Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!



Čitanje knjige Mudrosti

Rekoše bezbožnici: “Postavimo zasjedu pravedniku jer nam smeta i protivni se našim ponašanju, predbacuje nam prijestupe protiv Zakona i spočitava kako izdadosmo odgoj svoj. Pogledajmo jesu li istinite riječi njegove, istražimo kakav će biti njegov svršetak. Jer ako je pravednik Božji sin, On će se za nj zauzeti i izbavit će ga iz ruku neprijateljskih. Zato ga iskušajmo porugom i mukom da istražimo blagost njegovu i da prosudimo strpljivost njegovu. Osudimo ga na smrt sramotnu, jer će mu, kako veli, doći izbavljenje.”

Riječ Gospodnja!

PSALAM

Bog krijepi život moj

*Spasi me, Bože, svojim imenom
I jakošću svojom izbori mi pravdu
poslušaj, Bože, moju molitvu
I usliši riječi usta mojih*

*Oholice ustadoše na me
I moj život traže silnici
Na Boga se ne osvrću*

*Evo, Bog mi pomaže
Gospodin krijepi život moj
Od srca rado ću ti žrtvovati
Slavit ću ti ime, Gospodine,
Jer je dobrostivo*



Čitanje poslanice svetoga Jakova apostola

Predragi! Gdje je zavist i svadljivost, ondje je nered i svako zlo djelo. A mudrost odozgo ponajprije čista je, zatim mirotvorna, milostiva, poučljiva, puna milosrđa i dobrih plodova, postojana, nehinjena. Plod se pak pravednosti u miru sije onima koji tvore mir. Odakle ratovi, odakle borbe među vama? Zar ne odavde: od pohota što vojuju u udovima vašim? Žudite, a nemate; ubijate i hlepitate, a ne možete postići; borite se i ratujete. Nemate jer ne istete. Ištete, a ne primate jer rdavo ištete: da u pohotama svojim potratite.

Riječ Gospodnja!

ALELUJA

*Bog nas pozva po Evanđelju
na posjedovanje slave
Gospodine našega Isusa Krista*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolazahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: “Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.” No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati. I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: “Što ste putem raspravljali?” A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: “Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!” I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrli ga i reče im: “Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.”

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak - 21. 9. - Sv. Matej, apostol i evanđelist

7.30: Pero Mihaljević za pok. oca Nikolu i sve pok. iz obitelji
***7.30:** Djeca za pokojnog BLAGU Penavu

Utorak - 22. 9. - Emerita

7.30: Djeca za pokojne roditelje JOSIPA i RUŽU Balija
***7.30:** Milan Lauc za pokojnog oca DRAGU, brata ANDRIJU i pok. STIPU Šegu

Srijeda - 23. 9. - Sv. padre Pio

7.30: Zdenko Nikše za pok. oca IVANA i Ost. pok. iz obitelji

Četvrtak - 24. 9. - Anatolij

7.30: Ivan Penava za pok. oca STANKA, majku MARU i ost. pok. iz obitelji
***7.30:** Ljubica Penava za pok. oca DRAGU, majku ANICU i ost. pok. iz obitelji

Petak - 25. 9. - Kleofa

7.30: Matija Penava za pok. sina ŽELJKA

Subota - 26. 9. - Kuzma i Damjan

7.30: Marko Milićević za pok. roditelje BOŽU i LUCU i ost. pok. iz obitelji Milićević

Nedjelja - 27. 9. - 26. NEDJ. KROZ GODINU - Sv. Vinko Paulski

8.00: Misa u svetištu
9.30: Misa u Zvirovićima
11.00: Misa u svetištu



SVETI PADRE PIO

Rodio se 25. svibnja 1887. u Pietrelcini, u pokrajini Campania u Italiji od roditelja Gracija Forgione i majke Marije Josipe rođ. De Nunzio. Već je sljedećeg dana kršten i nadjenuse mu ime Franjo (Francesco). Obukavši redovničko odijelo zamijeni ime Francesco i bi nazvan fra Pio. Bio je franjevac, kapucin. Uspješno završivši godinu kušnje tj. novicijata, vremena preispitivanja sebe i svoje odluke o tome može li ustrajati u Redu kapucina, položio je privremene redovničke zavjete, a potom, 27. siječnja 1907. i doživotne zavjete. Za svećenika je zaređen 10. kolovoza 1910. g. u katedrali u Beneventu. U rujnu iste godine, poslan je u samostan u San Giovanni Rotondo i tu osta, uz kraće prekide, sve do smrti pružajući ljudima primjer uzornog redovnika. Dana 5.8.1918. na sebe prima znakove muke Gospodinove. Ljudi oko njega bivaju svjedoci ovih čudesnih znakova te mnogih drugih karizmatskih darova koje je on primio od Boga. Raspaljen ljubavlju prema Bogu i bližnjima, fra Pio je živio puninu svoga zvanja doprinoseći svojim sluzenjem spasenju čovjeka kroz posebno poslanje koje je obilježilo čitav njegov život. Ostvarivao je svoj životni program pomoću triju sredstava: sebedarnim predanjem u vođenju duša, sakramentalnim pomirenjem ljudi s Bogom i sluzenjem svete mise. Sveta misa je za njega predstavljala vrhunac i puninu duhovnosti. Na socijalnom ili društvenom području fra Pio se zalagao oko ublaživanja patnji mnogih obitelji, posebno bolesnih i siromašnih. U tu je svrhu utemeljio “Casa Sollievo della Sofferenza”, tj. izgradnjom “Kuće za ublaživanje patnji”. Organizirao je “molitvene skupine” koje će kasnije papa Pavao VI. nazvati “rasadištem vjere i ognjištem ljubavi”. Smrt ga je zatekla vedrog raspoloženja, 23. rujna 1968. g. u dobi od 81 godine. Njegov život je bio obilježen patnjom, jer ga je Bog htio pridružiti bolima i patnjama ljudi i Isusa Krista za spasenje svijeta. Papa Ivan Pavao II. proglasio ga je svetim 16.6.2002. Njegov blagdan Crkva Katolička slavi 23. rujna.